                                                Контрольная работа  №7                                       М-2   в-2
по теме :  « Позиционные системы счисления»
Выполнил______________________________________ Дата________________________

№1. Реши, выполняя  вычисления  в столбик: 
 Не забудь расставить порядок действий!
6403  -    ( 1971 + 568)  =                                                      6403  -  1971   + 568 =
1)____________________                                           1)_______________________
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	






2)____________________                                              2)______________________

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



				
				
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



№ 2. Реши задачу .
 У Славы было 5 легковых машинок и 4 грузовых. Ему подарили еще гоночные машинки, теперь у него 15 машинок. Сколько гоночных машинок подарили Славе?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


№3. Реши задачу.
Купили 12 кг огурцов, а помидоров на 5 кг меньше. Сколько всего кг овощей купили?
			          	[image: ]12 кг
5 кг


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



№4. С помощью   угольника    начерти : 
 а) острый   угол  В У Г
 




б) прямоугольный  треугольник  С М Т




в) посмотри  на рисунок  и запиши   названия   тупых  углов______________________
С
                          М
Р                              О

                           Д

№5. Реши уравнения:

460  +  х =  900                                                               354  –  х = 60
х=______________                                                        х= _______________
х=______________                                                        х=________________
Проверка:                                                                        Проверка:
_______________                                                           ___________________
_______________                                                          ____________________
                                          
Оценочный лист
	№зад.
	Проверяемые умения 
	Оценка учителя 
	Моя оценка

	5
	Умею ли я решать уравнения 
	
	

	2,3
	Умею ли я решать задачи 
	
	

	1,2,3
	Умею ли складывать и вычитать в пределах 10,100
	
	

	1,5
	Умею ли складывать и вычитать многозначные числа 
	
	

	4
	Умею ли я работать с геометрическим материалом 
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